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Sprawdzians Matematyka

Nauczyciel Bajtka, Doktor Bajtocy, na poprzedniej lekcji
zapowiedzial SPRAWDZIANS. Najgorsze jest to, ze powiedzial
ze przygotuje zadanie nie do zrobienia!

Na szczeScie Bajtocemu zepsut sie komputer i poprosit Bajtka o
pomoc. Naprawiajac go (zupehnie przypadkowo) Bajtek pobrat
zadania na wszystkie sprawdziany i kartkowki na nastepne pare
lat, w tym ,,nierobialne zadanie”. Jako ze jesteS genialnym
informatykiem i jego dobrym znajomym, poprosit cie o
rozwigzanie, a zadanie brzmiato nastepujgco:

,Masz dany ciag liczb naturalnych >= 1. Twoim zadaniem jest
wybrac z niego najwiekszy spojny podciag (przedziat kolejnych
elementow w ciggu) o NWD > 1”

Wejscie:

W pierwszej linie wejscia znajduje sie liczba n (1 <=n <= 10°),
oznaczajgca dlugosc ciggu. W nastepnej linii znajduje sie n liczb
naturalnych a; (1 <= a; <= 10°).

Wyjscie:

Dhugosc najwiekszego spojnego o NWD > 1.
Przyklad:

Wejscie Wyjscie
11 4
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Ocenianie:

Zadanie Punkty
1<=a <=2 7

NWD wynikowego ciggu dzieli sie przez 2 15

a; jest r6zne od 1 19

N <= 100 10

N <= 1000 14

Brak dodatkowych ograniczen 35




